
Склад

Вміст 1 стіку (2,5 г (g):

основні речовини: 1-аргінин — 1000 мг (mg), екстракт зеленого чаю — 50 мг
(mg), аскорбінова кислота — 40 мг (mg), альфа-ліпоєва кислота — 30 мг (mg);
трансресвератрол — 25 мг (mg), фолієва кислота — 0,2 мг (mg); 

допоміжні речовини: наповнювач мальтодекстрин, кислота лимонна,
підсолоджувані: ерітрітол, сукралоза, ароматизатор лимон або інші.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування — джерело амінокислоти 1-аргінину,
біологічно активних речовин рослинного походження та вітамінів. Сприяє
нормалізації функціонального стану печінки, жовчовивідних шляхів, поліпшенню
функціонального стану серцево-судинної системи в умовах оксидантного стресу,
покращенню кровообігу, нормалізації ліпідного обміну. Має детоксикаційні та
загальнозміцнювальні властивості, підвищує витривалість та працездатність
організму, зменшує прояви фізичної та психічної перевтоми.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування

Вміст одного стіка розчинити у склянки (100 мл (ml)) питної води кімнатної
температури. Вживати дорослим 1 стік (100 мл (ml)) 1 раз на добу незалежно від
вживання їжі.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів, вагітні та жінки в період
лактації, дитячий вік до 14 років.

Застереження



При прийомі будь-яких лікарських засобів необхідно
обов’язково проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла
місці, за температури не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця...»
та номер партії (серії) виробництва вказано на упаковці.

Не є лікарським засобом

Форма випуску

Порошок у стіку (пакеті); від 2 до 50 стіків (пакетів) разом з рекомендаціями
щодо споживання (аркушем-вкладкою) у картонній коробці.

Маса нетто вмісту стіку 2,5 г (g).

Виробник

Виробник (відповідальний за інформацію про харчовий продукт):

ТОВ «АКТІЛАЙФ НУТРІПІН», вул. Курортна, 54–6, селище Ворзель, Бучанський
р-н, Київська обл., 08296, Україна.


